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 У Источном Сарајеву је званично откривена биста некадашњем руском дипломати
Виталију Чуркину, у знак захвалности што је као руски представник у Уједињеним
нацијама уложио вето на британску резолуцију о Сребреници.

  

Досадашње спомен-обележје посвећено Чуркину је реконструисано и сада је на том
месту и његова биста, коју је израдио члан Руске академије уметности Ајдин Зејналов.

  

Откривању бисте су присуствовали Амбасадор Руске Федерације у БиХ Игор Калабухов,
супруга покојног Виталија Чуркина, Ирина Чуркина, изасланик председника Републике
Српске и министар финансија и трезора у Савету министара БиХ Срђан Амиџић,
градоначелник Источног Сарајева Љубиша Ћосић и други представници институција
Српске.

  

Ирина Чуркина изразила је велику захвалност председнику Републике Српске Милораду
Додику и градоначелнику Источног Сарајева Љубиши Ћосићу за подршку овом пројекту,
али и осталима на топлом пријему и гостопримству.
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"Оно главно што желим да кажем – лично сам сведок са колико поштовања се Срби
односе према Виталију. Са толико љубави су се односили према њему где год би га
срели", рекла је Чуркина.

  

Ћосић је приликом откривања бисте истакао да је захваљујући нашим вечним
пријатељима, захваљујући господину Чуркину, спречено је да носимо то бреме
геноцидног народа.

  

"Тог 8. јула 2015. десила се божија правда", подвукао је Ћосић.

  

Председник Републике Српске Милорад Додик поручио је да је биста подигнута знак
захвалности народа који памти.

  
  

Биста Виталијa Чуркинa данас је подигнута као знак захвалности народа који памти.
  Памти истину, памти чојство, памти пријатеље.
  Чуркин није бранио Србе зато што је морао, већ зато што је знао да је правда на нашој
страни.
  
  Он је био глас разума у времену хистерије и симбол… pic.twitter.com/sXgsiz3hUa

  — Милорад Додик (@MiloradDodik) July 8, 2025    

"Памти истину, памти чојство, памти пријатеље. Чуркин није бранио Србе зато што је
морао, већ зато што је знао да је правда на нашој страни", каже Додик.

  

Додаје да је Чуркин био глас разума у времену хистерије и симбол братства које везује
Србе и Русе кроз векове.

  

"Својом храброшћу и ставом, он је на најбољи начин персонификовао оно што значи бити
руски пријатељ српског народа. Зато ће његове ријечи: 'Неће проћи!' живјети дуже од
сваке резолуције. Вјечна ти слава, пријатељу", поручио је.
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https://t.co/sXgsiz3hUa
https://twitter.com/MiloradDodik/status/1942546231818871117?ref_src=twsrc%5Etfw
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